



Retificação 001/2021 do Edital de nº 012, de 13 de abril de 2021

Renovação do Subprograma de Assistência Básica - Campus Santa Vitória do Palmar

A Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis - PRAE torna pública a retificação do “**Período de Inscrição**” do Edital 012/2021, constante no item: 6 Cronograma, referente ao Subprograma de Assistência Básica/2021, *campus* Santa Vitória do Palmar:

Onde se lê:

6 CRONOGRAMA

6.1 O Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Etapa	Data	Local
Divulgação do edital Período de inscrição	13/04/2021 das 8h30min do dia 14/04/2021 às 23h59min do dia 31/05/2021	Site da FURG e Página da PRAE Sistema FURG
Divulgação do resultado parcial Período para recurso	às 17h do dia 14/06/2021 das 17h01min do dia 14/06/2021 às 23h59min do dia 16/06/2021	Sistemas FURG Sistemas FURG
Divulgação do resultado final	às 17h do dia 21/06/2021	Sistemas FURG

Leia-se:

6 CRONOGRAMA

6.1 O Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Etapa	Data	Local
Divulgação do edital Período de inscrição	13/04/2021 das 8h30min do dia 14/04/2021 às 23h59min do dia 04/06/2021	Site da FURG e Página da PRAE Sistema FURG
Divulgação do resultado parcial Período para recurso	às 17h do dia 14/06/2021 das 17h01min do dia 14/06/2021 às 23h59min do dia 16/06/2021	Sistemas FURG Sistemas FURG
Divulgação do resultado final	às 17h do dia 21/06/2021	Sistemas FURG

As demais informações referentes ao Edital nº 012/2021 permanecem ratificadas.

Rio Grande, 31 de maio de 2020.

Daiane Teixeira Gautério
Pró-Reitora de Assuntos Estudantis – PRAE
(A via original encontra-se assinada.)